


Μια φορά κι έναν καιρό ο Αι Βασίλης 
ετοίμαζε τα δώρα όπως κάθε χρόνο.  

 
Όμως δεν περίμενε με τίποτα αυτό που θα 

συνέβαινε .  
 

Το βράδυ καθώς κοιμόταν μπήκε κάποιος 
μέσα στο εργαστήρι του και πήρε όλα του 

τα δώρα….!! 



Το επόμενο πρωί, ένα ξωτικό έτρεξε γρήγορα για να 
ενημερώσει τον Αϊ Βασίλη πως κλάπηκαν τα δώρα.  
 
Τότε ο Αι Βασίλης άρχισε να αγχώνεται. Δεν ήξερε τι να 
κάνει. Σε λίγες μέρες ήταν τα Χριστούγεννα και δεν 
προλάβαινε να ξαναφτιάξει τα δώρα.  
Επίσης δεν ήξερε ποιος  τα είχε κλέψει … 
Απευθείας πήρε έναν φίλο του ο οποίος ήταν ειδικός στην 
κατασκοπία. Ο φίλος του πήγε στον Βόρειο πόλο.  
Άρχισε να μαζεύει όλα τα στοιχεία.  
Αλλά δεν έβρισκε τίποτα. 
Αυτός που έκλεψε τα δώρα δεν είχε αφήσει ίχνη… 
 
 
 
 



Ευτυχώς το δεξί χέρι του Αι Βασίλη, ο Τζακ το ξωτικό, 
θυμήθηκε πως είχε βάλει έναν ανιχνευτή πάνω στα δώρα 
ώστε  αν χαθούν να μπορεί να τα βρει.  
Εκείνη τη στιγμή άνοιξε το σύστημα ανίχνευσης. Ευτυχώς 
δούλευε κι εντόπισε τα δώρα στην Βραζιλία.  
Αμέσως ο Τζακ , ο  Αϊ Βασίλης  και ο φίλος του πήραν το 
έλκηθρο. Μόλις έφτασαν στην Βραζιλία άρχισαν να ψάχνουν 
για τον κλέφτη. Κάποια στιγμή βρέθηκαν σε ένα απόμερο 
μέρος στο δάσος όπου υπήρχε μόνο ένα σπίτι. Πήγαν στο 
σπίτι και όταν  μπήκαν μέσα είδαν ένα σαλόνι και από δίπλα 
μια σκάλα. ‘Εκεί είδαν έναν άνθρωπο να κοιμάται.  
 
  
 
 



 
 
 

Όταν ξύπνησε ξαφνιάστηκε και προσπάθησε να 
το σκάσει αλλά τον πιάσανε και τον ρώτησαν 
γιατί έκλεψε τα δώρα. 
 
Αυτός τότε τους είπε πως όταν ήταν μικρός δεν 
έπαιρνε ποτέ δώρα γιατί ζούσε σε ένα μέρος που 
δεν μπορούσε ο Αϊ Βασίλης να τον δει.  
Έτσι ήθελε όλα τα παιδιά να νιώσουν όπως 
ένιωθε αυτός μικρός.  
 



Ο Αϊ Βασίλης του εξήγησε πως αν το έκανε αυτό δεν θα 
ένιωθε καλύτερα αλλά θα υπήρχε για πάντα ένα καινό μέσα 
του.  
Όταν το κατάλαβε αυτό ένιωσε άσχημα αλλά υπήρχε ακόμη 
τρόπος για να το διορθώσει.  
 
Τότε αυτός κι ο Αϊ Βασίλης άρχισαν να μοιράζουν τα δώρα σε 
όλα τα παιδιά του κόσμου, κι έτσι όλα τα παιδιά πήραν τα 
δώρα τους και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα. 
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